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No dia 11 de abril de 2022, às 18h30min, estiveram nas dependências da Câmara Municipal os
seguintes  vereadores:  ADAIR  ZILIO,  ARIANE  BALDASSO,  CLEBER  COHSUL,  ENIO
GROLLI, FELIPE XAVIER, JAIR PAULO SAUTHIER, LUCILENE MARCHI, LUCIANO
BARONI,  MAXIMINO  F.  MALABARBA,  REGIANE  CAVALLI  CASAGRANDE  E
VALMOR DA ROCHA. A Presidente, Lucilene Marchi, declarou aberto os trabalhos da presente
sessão com a execução do Hino Nacional Brasileiro. Hino Nacional. Expediente: Ata nº 09/2022 –
Sessão  Ordinária  do  dia  28/03/2022. Aprovada  por  unanimidade.  Ata  nº  10/2022  –  Sessão
Ordinária do dia 04/04/2022. Discussão e votação na próxima Sessão. Informes da Presidência:
Of. nº 337/2022/SMA – Encaminhamento de Projetos de Lei. Of. nº 339/2022/SMA – Mensagem
retificativa ao Projeto de Lei nº 39/2022. Indicação nº 35/2022 – Vereadores Enio Grolli e Felipe
Xavier. Que o Executivo Municipal faça um levantamento geral das ruas que se encontram com
pavimentação solta ou desnivelada, locais que se formam acúmulo de água, além de bocas de lobo
com desnível em relação a rua, tanto na cidade como no interior. Indicação nº 36/2022 – Vereador
Luciano Baroni. Que o Poder Executivo Municipal aumente o repasse de subvenção a ABAPA, eis
que a mesma presta imprescindíveis serviços na proteção dos animais desta cidade.  Indicação nº
37/2022 – Vereadores Valmor da Rocha, Cleber Cohsul e Jair Paulo Sauthier. Instalação de faixas de
segurança na rua José Raimundo Carlotto,  esquina com a rua Pinheiro Machado.  Indicação nº
38/2022  –  Vereadores  Valmor  da  Rocha,  Cleber  Cohsul  e  Jair  Paulo  Sauthier.  Instalação  de
contêineres de lixo seco e orgânico na rua Farroupilha, entre a rua José Raimundo Carlotto e Alberto
Pasqualini.  Indicação  nº  39/2022  –  Vereadores  Valmor  da  Rocha,  Cleber  Cohsul  e  Jair  Paulo
Sauthier. Realizar a manutenção para o nivelamento da rua João XXIII, bairro centro. Indicação de
Projeto de Lei nº 07/2022 –  Vereadores Valmor da Rocha, Cleber Cohsul e Jair Paulo Sauthier.
Inclui  dispositivos  na  Lei  nº  2.660,  de  29  de  setembro de  2011.  Requerimento nº  05/2022  –
Vereadores Valmor da Rocha, Cleber Cohsul e Jair Paulo Sauthier. Convocação de servidora. (Esta
proposição  será  Discutida  e  Votada  durante  a  Ordem  do  Dia).  Requerimento  nº  06/2022  –
Vereadores  Valmor  da  Rocha,  Cleber  Cohsul  e  Jair  Paulo  Sauthier.  Convocação  de  Secretários
Municipais.  (Esta  proposição  será  Discutida  e  Votada  durante  a  Ordem  do  Dia).  Pequeno
Expediente: Vereador Maximino F. Malabarba: Elogia os serviços que estão sendo prestados nas
ruas do bairro Triângulo. Espera que os mesmos continuem sendo prestados da melhor forma. Uso
da tribuna: VEREADOR VALMOR DA ROCHA: Comenta sobre o Projeto Bola pra Frente que
foi elaborado pelo Secretário Christian. Fala que esse projeto já foi iniciado e conta com a parceria
da Cooperativa Santa Clara que fornecerá lanche para todos os atletas participantes. Os uniformes
também serão gratuitos por meio de uma parceria com a Construtora Käfer. Explana que o projeto
conta com contraturno escolar, ou seja, os alunos que estudam no horário da manhã poderão jogar
no horário da tarde e vice-versa.  A ACBF irá disponibilizar dois professores para o projeto e o
COMDICA irá realizar o pagamento dos mesmos. Explana que só participarão do projeto os alunos
que estiverem matriculados em alguma Escola Municipal. Enfatiza que esse projeto irá oportunizar
a prática esportiva para jovens e crianças. Comenta sobre a Indicação n° 39/2022 que pede com
urgência a manutenção da rua João XXIII,  principalmente nos trechos onde a Corsan executou
trabalhos. Fala sobre a importância da Indicação de Projeto de Lei n° 07/2022 para moradores que
não possuem condições de realizar a construção e a manutenção de suas calçadas. Aparte Vereador
Adair Zilio: Comenta sobre a importância do Projeto Bola pra Frente elaborado pelo Secretário de
Esportes. Agradece todas as parcerias que estão auxiliando no andamento desse projeto. Reforça a
importância  de  integrar  jovens  e  crianças  no  esporte.  VEREADOR VALMOR DA ROCHA:
Também agradece as parcerias e enfatiza a importância das mesmas para o andamento desse projeto.
Aparte Vereador Cleber Cohsul: Comenta sobre o Projeto de Resolução n° 01/2022. Informa que
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existem 1.500 metros de calçada licitados para serem realizados nas propriedades do Município.
Acredita  que,  em breve,  a  Prefeitura  irá  iniciar  as  construções  dessas  calçadas.  VEREADOR
VALMOR DA ROCHA: Espera que essa demanda seja atendida rapidamente. Enfatiza que sempre
irá lutar pelas melhorias da cidade.  VEREADOR JAIR PAULO SAUTHIER: Comenta sobre o
Campeonato Citadino de Futsal que ocorreu no Ginásio da ACBF. Fala que foi um evento que
promoveu muitas oportunidades para os atletas presentes. Parabeniza os organizadores do evento.
Agradece a participação de todos os atletas, treinadores e dirigentes. Agradece em especial ao Luís
Carlos  Facchinelli,  ao  Jurandir  Boscaini  e  ao  Flávio  Cichelero  pela  organização  impecável  do
Citadino. Cita que mais de 2.000 pessoas estiveram prestigiando esse campeonato. Fala sobre o
aniversário  de  110  anos  da  Cooperativa  Santa  Clara.  Cumprimenta  todos  os  associados,  o
Presidente, o Vice-Presidente, o Diretor Financeiro e todos os que fazem parte da administração da
Santa Clara. Comenta que esteve com o Prefeito Kirch e ficou ciente do projeto de revitalização da
Avenida Ivo Tramontina. Cita que o projeto conta com uma nova iluminação, reforma da pista,
pistas divididas com canteiro central e paisagismo e entre outras mudanças que modernizará o local.
Reforça a importância desse projeto para a cidade.  VEREADORA LUCILENE MARCHI: Fala
sobre o Projeto de Resolução n° 01/2022, que institui o Programa Câmara da Melhor Idade com o
objetivo de proporcionar aos cidadãos idosos o conhecimento das atividades do Poder Legislativo.
No projeto é necessário que durante o mês de agosto a Câmara divulgue o programa informando
para a comunidade as diretrizes e os prazos para as inscrições. Diz que os interessados a participar
deverão se inscrever até o dia 15 de setembro na Secretaria da Câmara. Explana que 11 idosos serão
sorteados para participarem de uma sessão simulada que deverá ocorrer sempre na primeira semana
do mês de outubro em alusão ao Dia do Idoso. Ao final da sessão todos os participantes receberão
um certificado de participação que será entregue pelos vereadores titulares da Casa. Cita o Estatuto
do Idoso que foi criado em 2003 com o intuito de propiciar  uma maior qualidade de vida aos
mesmos. Fala que a Câmara Municipal possui uma grande admiração pelos idosos e acredita que
eles  carregam a história da cidade. Deseja que os idosos sempre sonhem com a vida presente e que
a ideia do tempo seja apenas uma menção no calendário. Acredita que esse programa terá sucesso e
espera  a  colaboração  de  todos  os  vereadores.  VEREADORA  REGIANE  CAVALLI
CASAGRANDE: Comenta que na primeira Sessão Legislativa do ano sempre são definidas as
comissões  e  os  membros  que  compõem  as  mesmas.  Essas  comissões  são  compostas  por  um
presidente,  um  relator  e  um membro  para  representar  cada  partido.  Explana  que  dentre  essas
comissões foi nomeada relatora nas Comissões de Justiça e Redação, em que o Vereador Felipe
Xavier  é  Presidente,  e  na Comissão  de  Educação e  Cultura,  em que o Vereador  Enio  Grolli  é
Presidente.  Explica que todos os projetos sempre passam por análise  da Comissão de Justiça e
Redação e os projetos de cada área são encaminhados para as devidas comissões.  Explana que
apenas no ano de 2022 mais de 40 projetos foram enviados para serem avaliados pelas comissões da
Casa. Fala que como relatora da Comissão de Justiça e Redação sempre se atenta ao que está sendo
proposto em cada projeto e somente redige o relatório quando está convicta de que o projeto atende
todas as normas constitucionais. Diz que os princípios que regem a administração pública são o da
legalidade,  da  impessoalidade,  da  moralidade,  da  publicidade,  da  eficiência  e  da  transparência.
Apresenta o Projeto de Lei n° 39/2022 que autoriza a abertura de crédito na Lei Orçamentária das
Secretarias  de  Saúde  e  Educação.  Enfatiza  a  responsabilidade  que  os  vereadores  possuem  na
apreciação de projetos que envolvem uma grande quantia de dinheiro. Explana que o Projeto de Lei
n°  39/2022 tem como valor  final  R$ 2.860.895,42 para  ser  investido  em despesas  pessoais  da
educação e na compra de pasta de carteirinha de vacinação. Ressalta a importância da transparência
e  clareza  nos  projetos  da  administração  pública.  Sugere  que  seja  encaminhado  um  pedido  de
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informações  para  que  as  despesas  desse  projeto  sejam  melhores  especificadas.  VEREADOR
LUCIANO BARONI: Relata que esteve no Centro de Saúde e foi muito bem atendido por todos os
profissionais. Comenta que uma paciente presente no dia relatou que estava há mais de três horas no
local esperando para ser atendida. Fala que se informou e no dia soube que apenas dois médicos
estavam atendendo. Acredita que o problema está na falta de gerência do posto de saúde. Espera que
situações como essa sejam revistas e não se repitam mais. Lembra que o Vereador Felipe, na tribuna
da sessão passada, comentou que algum dos vereadores haviam reclamado sobre a rua Buarque de
Macedo. Esclarece que na sessão em que o Prefeito esteve presente na Casa questionou acerca das
licitações e do aumento no valor dessa obra. Relata que ouviu reclamações de moradores acerca das
sinalizações feitas pela empresa responsável. Comenta a importância da Indicação n° 36/2022 para a
ABAPA. Explana que a Prefeitura repassa um valor de R$ 35.000,00 por ano para a ONG, mas esse
valor é muito pouco em vista ao que a ABAPA gasta mensalmente com os animais. Fala que as
denúncias de maus-tratos aumentaram e todos os animais resgatados são enviados para a associação.
Relata que atualmente a ABAPA paga hospedagem para 47 cães e 30 gatos, e compram no entorno
de 700 quilos de ração por mês para ajudar famílias de baixa renda. Agradece à ABAPA pelos
serviços que prestam pelos animais da cidade.  Sugere que a quantia que sobra dos recursos da
Câmara de Vereadores seja destinada para essa associação. Diz que a ABAPA possui R$ 43.000,00
em  dívidas  com  clínicas  veterinárias  porque  os  valores  dos  serviços  prestados  aos  animais
resgatados são muito altos. Afirma que se as voluntárias dessa ONG desistirem de prestarem os
serviços,  todas  essas  dívidas  terão  que  ser  pagas  pelo  Poder  Executivo. Aparte  Vereador
Maximino F. Malabarba: Comenta que animais abandonados em comunidades do interior foram
recolhidos  recentemente  pela  associação. Aparte  Vereadora  Lucilene  Marchi: Parabeniza  a
sugestão feita pelo Vereador Luciano e enfatiza a importância da mesma ser realizada. Fala que
havia adquirido um valor de R$ 250.000,00 para que durante todo o ano seja disponibilizado R$
70.000,00 exclusivamente para as castrações. Afirma que irão fazer tudo o que for possível para
auxiliar  a  ABAPA. Aparte  Vereador Cleber Cohsul: Acredita  que  o Prefeito  irá  aprovar  essa
indicação e ajudar essa associação com os recursos precisos. Fala sobre a questão das licitações do
projeto da Rua Buarque de Macedo e afirma que a tomada de preço foi realizada por se tratar de um
processo mais rápido.  VEREADOR LUCIANO BARONI: Enfatiza a importância  de parte  do
orçamento do Poder  Legislativo ser destinado para auxiliar  essa associação. Aparte Vereadora
Regiane C. Casagrande: Acredita que essa é uma situação que realmente deve ser solucionada para
que a ABAPA não perca a confiança das clínicas veterinárias por conta das suas dívidas. Parabeniza
a indicação do mesmo. Aparte Vereador Valmor da Rocha: Acredita que a ABAPA já devia ter um
local  próprio  para  colocar  todos  os  seus  animais.  Lembra  que  realizou  um anteprojeto  com o
objetivo de definir um abrigo provisório. VEREADOR LUCIANO BARONI: Acredita que essas
são situações que ainda devem ser bastante discutidas.  VEREADORA ARIANE BALDASSO:
Comenta sobre o projeto que foi doado pela Arquiteta Beatris Scomazzon para a Proarte que está
relacionado com a construção de um Centro Cultural no antigo prédio da Câmara de Vereadores.
Apresenta fotos da planta elaborada pelos arquitetos e engenheiros responsáveis. Afirma que em
breve esse projeto será enviado para votação na Casa. Agradece a arquiteta pela doação do projeto.
Aparte Vereador Luciano Baroni: Fala sobre a importância desse projeto e espera que o mesmo
seja realizado. Aparte Vereador Felipe Xavier: Acredita que esse projeto será uma reforma muito
importante,  principalmente  por  se  tratar  de  um  prédio  histórico  para  a  cidade.  Cita  reformas
importantes que devem ser realizadas em breve, como a da Igreja de Santo Antônio de Castro e a da
antiga estação ferroviária. Espera que demandas importantes como essas sejam atendidas. Aparte
Vereador Valmor da  Rocha: Diz  que  está  contente  em saber  sobre  o  projeto  dessa  reforma.
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Parabeniza a Arquiteta Beatriz pela doação do projeto e espera que o mesmo seja realizado em
breve.  VEREADOR  FELIPE  XAVIER:  Menciona  que  no  dia  13  de  abril  deve  ocorrer  a
homologação da empresa que administrará o bloco 3 da concessão de pedágios do Rio Grande do
Sul. Segue torcendo para que o valor do pedágio seja o menor possível e espera que a empresa
imponha um bom deságio na sua proposta. Cita a necessidade de obras de duplicações das rodovias
que dão acesso ao município e a toda região da Serra, que vem sendo deixada de lado pelas obras de
infraestrutura do Governo do Estado. Comenta a realização da Conferência Municipal da Saúde
Mental no dia sete de março de 2022, ocasião em que foram elaboradas 12 propostas, que deveriam
ser  apresentadas  na  Conferência  Estadual  da  Saúde  Mental,  no  dia  oito  de  maio,  por  quatro
delegados que representaram o Município e deveriam poder votar nas propostas.  Diz que esses
delegados não foram inscritos pela Secretaria Municipal da Saúde na Conferência Estadual e não
puderam defender as propostas do município e nem votar as demais propostas. Acredita que isso é
uma situação  indignante.  Comenta  que  muitas  pessoas  expressaram suas  dificuldades,  após  ter
explanado sobre as burocracias envolvidas na emissão das Guias para Transporte de Animais. Diz
que isso demonstra a importância de tratar acerca do assunto, na Casa e com vereadores de outras
cidades para entender os problemas de outros municípios e poder enviar essa demanda a Assembleia
Legislativa  com bastante  apoio.  Diz  que  é  uma questão  importante  para  aqueles  que  manejam
animais diariamente como fonte de renda. Aparte Vereador Enio Grolli: Diz que esteve presente
na Conferência Municipal da Saúde Mental e menciona que fica triste que os delegados não tenham
conseguido apresentar as propostas que haviam sido definidas. Conta que o Parlamento Regional da
Serra Gaúcha deve se reunir com o Governo do Estado para tratar acerca da concessão de pedágios.
Afirma que essa concessão será um desastre para a Serra Gaúcha, pois o Governo investiu 480
milhões na BR-290 e naquela que vai a Pelotas, porém na região da Serra não ocorreu investimento.
Aparte Vereadora Ariane Baldasso: Diz que conversou com o assessor jurídico do Executivo
sobre  as  inscrições  dos  delegados  na  Conferência  Estadual  da  Saúde  Mental.  Comenta  que  a
Secretaria não inscreveu os delegados, pois o Regimento Interno considera que as inscrições devem
ser realizadas pelo Conselho Municipal da Saúde ou pela Comissão organizadora da Conferência
Municipal, sendo que as inscrições também podiam ser feitas pelos próprios delegados. Afirma que
as  propostas  puderam ser  apresentadas  sem prejuízos  e  que a  análise  dessas  propostas  não foi
prejudicada. No entanto, afirma que os delegados não puderam votar as demais propostas. Aparte
Vereador Cleber Cohsul: Comenta que foi publicado no diário oficial, que o Deputado Covatti
liberou uma emenda parlamentar de R$ 500.000,00 para que sejam compradas ao menos 100mil
chips, então não será mais necessário as GTAs, diminuindo a burocracia.  VEREADOR FELIPE
XAVIER: Espera que essa proposta se concretize. Entende que o Município deve estar atento as
questões, para que os trabalhos de discussão que acontecem em Carlos Barbosa não sejam em vão.
VEREADOR  CLEBER COHSUL:  Comenta que esteve na Sede dos Bombeiros Voluntários da
cidade  para  falar  sobre  os  novos  candidatos  da  corporação  selecionados  nos  dias  19  e  20  de
fevereiro. Fala que o curso de formação, com 300 horas de duração, termina no mês de dezembro e
os formandos são convocados para um período de seis meses de estágio obrigatório de escala e
plantão para depois serem aprovados na Assembleia  dos  Bombeiros.  Afirma que,  em breve,  os
Bombeiros Voluntários também serão responsáveis pela gestão do SAMU, tomando como exemplo
o Município de São Sebastião do Caí.  Fala que esse novo modelo irá reduzir despesas de aluguel e
adicionais salariais. Explana que também está sendo negociada e avaliada a possibilidade da compra
do prédio da ACI por meio do Poder Executivo e dos Bombeiros Voluntários para ser a nova sede da
corporação.  Fala  que a disponibilização do prédio da ACI só será realizada quando a sede dos
mesmos estiver pronta. Explana que o Prefeito estará no DNIT em Brasília para tratar a respeito de
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melhorias no trevo de entrada da cidade. Além disso, os vereadores também irão enviar um Ofício
ao  DNIT  para  que  providências  sejam  tomadas.  Enfatiza  a  importância  da  elaboração  e  do
encaminhamento desse ofício. Aparte Vereador Enio Grolli: Acredita que o DNIT não irá mais
investir  dinheiro  na  realização  de  melhorias  no  referido  trevo,  por  conta  da  possibilidade  de
estadualização da BR-470. Fala que poucos representantes têm lutado pela não estadualização dessa
rodovia  e  enfatiza  a  importância  da  mesma. Aparte  Vereador Luciano  Baroni: Fala  sobre  a
importância dos assuntos apresentados pelo Vereador Cleber. Enfatiza a importância do interesse
público predominar quanto a questão da venda do prédio da ACI para os Bombeiros Voluntários.
Comenta a situação do trevo de entrada da cidade. Espera que uma solução seja encontrada para
essa  situação,  para  que  acidentes  não  voltem  a  ocorrer  no  local.  Aparte  Valmor  da  Rocha:
Comenta que esteve em uma reunião para debater sobre a questão do trevo de entrada da cidade e
foi  decidido  que  seria  enviado  dois  requerimentos  para  o  DNIT  pedindo  melhorias  no  local.
VEREADOR CLEBER COHSUL: Afirma que o Prefeito estará em Brasília para tentar resolver
essa  situação  junto  ao  DNIT.  Fala  que  a  administração  municipal,  através  da  Secretaria  de
Agricultura, irá promover no dia 14 de abril a Feira do Peixe Vivo no espaço da Feira do Produtor.
Ordem do Dia: Projeto de Lei nº 32/2022 – Autoriza o Poder Executivo a outorgar Concessão de
Uso,  não  onerosa,  com dispensa  de  licitação,  de  imóvel  do  domínio  público  à  Associação  do
Sistema  Comunitário  de  Abastecimento  de  Água  Linhas  Brasília  e  Vitória.  Aprovado  por
unanimidade. Projeto de Lei nº 34/2022 – Inclui dispositivos na Lei Municipal nº 2.292, de 08 de
dezembro  de  2009,  que  “Dispõe  sobre  o  Sistema Municipal  de  Habitação  de  Interesse  Social.
Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 41/2022 – Autoriza o Poder Executivo a contratar
temporariamente  e  sob  regime  emergencial  e  de  excepcional  interesse  público,  por  prazo
determinado,  01  (um)  Professor  de  Artes. Baixa  para  as  Comissões  de  Justiça  e  Redação,
Fiscalização e Controle Orçamentário e Educação e Cultura. Projeto de Lei nº 42/2022 – Cria no
Município o evento “Mercado da Estação”. Baixa para a Comissão de Justiça e Redação. Projeto
de Resolução nº 01/2022 – Mesa Diretora – Institui na Câmara Municipal de Carlos Barbosa o
Programa Câmara da Melhor Idade e dá outras providências.  Baixa para Comissão de Justiça e
Redação. Emenda nº 06/2022 – Comissão de Obras e Serviços Públicos – Emenda Modificativa nº
01 ao Projeto de Lei nº 35/2022.  Baixa para Comissão de Justiça e Redação.  Requerimento nº
05/2022  –  Vereadores  Valmor  da  Rocha,  Cleber  Cohsul  e  Jair  Paulo  Sauthier.  Convocação  de
servidora. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 06/2022 – Vereadores Valmor da Rocha,
Cleber Cohsul e Jair Paulo Sauthier. Convocação de Secretários Municipais. Aprovado cinco votos
favoráveis e quatro votos contrários dos vereadores Felipe Xavier, Enio Grolli, Luciano Baroni e
Regiane Cavalli Casagrande e uma abstenção do vereador Maximino F. Malabarba. Explanações
Pessoais: Vereador Felipe Xavier: Fala sobre os 110 anos da Cooperativa Santa Clara e parabeniza
os  cooperativados  que  construíram  a  mesma.  Espera  que  a  Cooperativa  Santa  Clara  continue
atuando na cidade por muitos anos. Vereador Valmor da Rocha: Comenta que esteve presente na
Final  do  Campeonato  de  Veloterra  que  ocorreu  na  comunidade  da  Primeira  Sessão  de  Castro.
Parabeniza os organizadores desse evento. Fala sobre a importância da Indicação n° 33/2022 para o
turismo da  cidade.  Diz  que  está  contente  em saber  que  dois  Secretários  Municipais  irão  estar
presentes na Casa em próximas sessões. Vereador Enio Grolli: Fala sobre a Indicação n° 35/2022 e
espera que essa demanda seja rapidamente atendida pelo Poder Executivo. Vereador Maximino F.
Malabarba: Fala sobre a realização da 6ª Edição do Harley’s Day e do sucesso que foi esse evento
na  cidade.  Parabeniza  todos  os  organizadores  do  evento  pelo  empenho  quanto  a  realização do
mesmo.  Enfatiza  a  importância  desse  evento  no  andamento  da  economia  da  cidade. Vereador
Cleber Cohsul: Parabeniza  a  Cooperativa  Santa  Clara  pelo  aniversário  de  110  anos.  Também
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parabeniza  o presidente  do Motoclube  Banidos  do Inferno pela  realização do Harley’s  Day na
cidade. Espera que bons eventos continuem sendo realizados no município. Parabeniza também os
participantes da Final do Campeonato de Veloterra, os organizadores e as pessoas que estiveram
presentes  no  local  para  acompanhar. Vereador Luciano  Baroni: Comenta  sobre  o  Pedido  de
Informações  n°  04/2022  referente  a  situação  da  Rua  Verona  entre  as  Ruas  Ângela  Melere  e
Imigrantes, no bairro Ponte Seca. Explana que o Poder Executivo respondeu de que neste trecho já
existe uma rua traçada,  mas não existe interesse em abrir  essa rua para tráfego dos moradores.
Espera que o Executivo mude o seu posicionamento quanto a isso e facilite o acesso dos moradores
nesse  trecho. Vereadora  Ariane  Baldasso: Parabeniza  os  quatro  atletas  brasileiros  que  irão
representar o país no Campeonato de Bochas em Roma. Também parabeniza a Associação Braço
Forte pelos 60 anos de fundação. Comenta que está acontecendo reclamações quanto a alunos que
estão fumando dentro dos ônibus escolares. Fala que a Prefeitura, junto do gestor do contrato de
transportes e da Secretária de Educação, já está realizando comunicados quanto a essas situações.
Enfatiza a importância dos pais estarem atentos a essa situação. Fala que é ilegal menores de idade
estarem  consumindo  cigarros,  cigarros  eletrônicos  e  drogas.  Alerta  que  o  aluno  que  for  visto
consumindo  tais  substâncias  no  transporte  escolar  será  expulso. Vereadora  Regiane  C.
Casagrande: Fala que a Delegacia Municipal também está atenta quanto a esses acontecimentos e
já esteve recolhendo menores que estavam consumindo essas substâncias na Rua Coberta. Comenta
sobre a importância da inclusão de jovens e crianças no esporte. Ressalta também a importância da
doação de uma quantia de dinheiro, durante o processo de declaração do imposto de renda, para os
fundos que contribuem para ações voltadas à crianças, adolescentes e idosos. Justifica o motivo de
ter sido contrária ao Requerimento n° 06/2022. Vereador Adair Zilio: Demonstra a sua felicidade
quanto a doação do projeto para o prédio da antiga Câmara de Vereadores. Parabeniza todos os
organizadores  do  3°  Panamericano  de  Bochas  e  ressalta  a  importância  desse  esporte.  Também
parabeniza a Família Canal que foram os responsáveis pela realização da Final do Campeonato de
Veloterra.  Comenta  o  Campeonato  Citadino  de  Futsal  que  é  o  maior  campeonato  realizado  na
região. Menciona a Feira de Páscoa realizada na Rua Coberta e parabeniza o Poder Público pela
organização da mesma. Cita a 6ª edição do Harley’s Day. A Presidente, Lucilene Marchi, encerrou a
sessão e convidou todos para acompanhar a próxima Sessão Ordinária, a ser realizada na segunda-
feira, 18 de abril de 2022, às 18h30min, no Plenário Evaldo Loose da Câmara de Vereadores.
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